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	                            თარიღი_______________


	გვაქვს კლასი A პაკეტში ge.tsu.test  რომელი პაკეტის კლასებს არ სჭირდებათ import ?

	1. ge.tsu.test
	2. java.lang

	3. ge.tsu.test და java.lang
	4. ყველას სჭირდება იმპორტი


	შეიძლება თუ არა, კლასს ჰქონდეს private კონსტრუქტორი?

	1. არასოდეს
	2. კი, თუკი თავად კლასი არ არის public

	3. კი, თუკი კლასს სხვა public კონსტრუქტორიც აქვს
	4. ყოველთვის შეიძლება


	იპოვეთ შეცდომა ქვემოთ მოყვანილ აღწერებში:

	class ChildClass extends ParentClass {

protected void hello() {


System.out.println("Hello World!");

}
}
	class ParentClass {


public ParentClass(int i) {



System.out.println("Int: " + i);


}

}

	პასუხი დაასაბუთეთ _________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________ _________________________________________________________________




	[2 ქულა] მოცემული გვაქვს კლასები:

	class ParentClass {

public ParentClass() {


System.out.println("Parent");

}

public void sayHello() {


System.out.println("Hello Old World!");

}
}
	class ChildClass extends ParentClass {


public ChildClass() {



System.out.println("Child");


}


public void sayHello() {



System.out.println("Hello World!");


}

}

	რას  დაბეჭდავს შემდეგი კოდი?
ChildClass cc = new ChildClass();
cc.sayHello();

	პასუხი დაასაბუთეთ _________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________ _________________________________________________________________




	[3 ქულა] არის თუ არა შეცდომა ქვემოთ მოყვანილ კოდში?

	abstract class ClassA implements InterfaceA {    

    public void sayHello() {

        System.out.println("Hello people!");

    }

    protected abstract void printMessage();

    public void doWork() {

        sayHello();

        printMessage();

        sayBye();

    }

}
	interface InterfaceA {

    public void sayHello();

    public void sayBye();

}

class ClassB extends ClassA {    

    protected void printMessage() {

        System.out.println("Life is too short for java");

    }

}

	პასუხი დაასაბუთეთ ___________________________________________________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________ _____________________________________________________




	[2 ქულა] არის თუ არა შეცდომა ქვემოთ მოყვანილ კოდში?

	public class TestClass {


public static void main(String[] args) {



ClassA a = new ClassA(5);



Object obj = a;



doWork(obj);



doWork(a);


}


private static void doWork(Object o) {



o.sayHello();


}

}
	class ClassA {

private int data;

public ClassA(int data) {


this.data = data;

}

public void sayHello() {


System.out.println("Data=" + data);

}
}

	პასუხი დაასაბუთეთ _________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________ _________________________________________________________________




	[2 ქულა] რას დაბეჭდავს შემდეგი კოდი?

	public class TestClass {


public static void main(String[] args) {



ClassA.data = 6;



System.out.println("Hello from TestClass");



ClassA a = new ClassA();



doWork(a);



System.out.println(ClassA.data);


}


private static void doWork(ClassA a) {



a.data = 7;


}

}
	class ClassA {


public static int data = 3;


static {



System.out.println("Hello World");


}

}

	პასუხი დაასაბუთეთ _________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________ _________________________________________________________________




	არის თუ არა შეცდომა ქვემოთ მოყვანილ კლასში?

	class TestClass {

private static final String HELLO;

static {


HELLO = "Hello!";

}
}

	პასუხი დაასაბუთეთ _________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________ _________________________________________________________________




	დაუმატეთ წევრების მინიმალური რაოდენობა ChildClass-ს რომ მოცემული კოდი დაკომპილირდეს

	abstract class ParentClass {

public float doOper(float f) {


return f * 2;

}

abstract public int doOper(int f);
}

class ChildClass extends ParentClass implements TestInterface {
}
	interface TestInterface {


float doOper(float f);
}

	პასუხი დაასაბუთეთ _________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________ _________________________________________________________________




	კლასის აღწერისას, extends გასაღები სიტყვის შემდეგ რამდენი კლასის ჩამოთვლა შეიძლება?

	1. ერთის
	2. არც ერთის ან მხოლოდ ერთის

	3. არაუმეტეს ორისა
	4. ნებისმიერი რაოდენობის


	ინტერფეისის აღწერისას, extends გასაღები სიტყვის შემდეგ რამდენი ინტერფეისის ჩამოთვლა შეიძლება?

	1. ერთის
	2. არც ერთის ან მხოლოდ ერთის

	3. არაუმეტეს ორისა
	4. ნებისმიერი რაოდენობის


	[4 ქულა] მოცემული გვაქვს შემდეგი კლასები და 1 ინტერფეისი:

	public class TestClass {

public static void main(String[] args) {


DummyListener totalListener = 



new DummyButtonListener ();


DummyButton saveButton = 



new DummyButton("Save", totalListener);


DummyButton cancelButton = 



new DummyButton("Cancel", totalListener);


if (Math.random() > 0.5) {



saveButton.click();


} else {



cancelButton.click();


}

}
}
	interface ButtonListener {

void actionPerformed(String command);
}
class DummyButton {

private String caption;

private ButtonListener listener;

public DummyButton(String caption, ButtonListener listener) {


this.caption = caption;


this.listener = listener;

}

public void click() {


//შეავსეთ!

}
}

	სადაც DummyButton  აღწერს ღილაკს, რომელსაც აქვს სათაური (caption) და ”დაჭერის” ოპერაცია (click). ხოლო ButtonListener კი განსაზღვრავს ხდომილებას ”ღილაკზე დაჭერა”(actionPerformed).  ამ კოდს აკლია ერთი კლასი და ”დაჭერის” ოპერაციის ტანი. დაამატეთ ყველაფერი გამოტოვებული იმგვარად, რომ ღილაკზე დაჭერისას იბეჭდებოდეს ამ ღილაკის სათაური ("Save" ან "Cancel" ამ შემთხვევაში). 

შენიშვნა:  DummyButton -ში შეცვალეთ მარტო click მეთოდი, მასში არ გამოიყენოთ System.out.println და ახლად დამატებული კლასი
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